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| | Kiewra,K
B Leon Hoyos,M
Saint Luis 2015
[Husemann,D]
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Weil3 am Zuge.
1.Kc6!
[ 1.Ke6? Kb3 2.d5 Kxb2 3.d6 a3
4.d7 a2=]

1...Kb3 2.Kb5! a3

[ 2...Kxb2 3.Kxad4 Kc3 4.d5]
3.bxa3 Kxa3 4.d5 a4 5.d6 Kb3 6.d7
a3 7.d8D a2 8.Dd4

| | Ljubojevic,L
B BrowneW
Amsterdam
[Husemann,D]

1972

(Diagramm)

Soll Weil3 am Zuge mit dem Konig oder
dem Turm auf a5 nehmen?
1.Txa5?
[ 1.Kxa5 Txa2+ 2.Kxb4=]
1.. Txa2+ 2.Kxb4 Txa5 3.Kxa5 Kd5!
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[ 3...157 4.Kb4 Kd5 5.Kc3=]
4.Kb4
[4.b4 f5 5.b5 f4 6.b6 Kc6! 7.Kab
f3 8.b7 f2 9.b8D f1D+ 10.Ka5
Dal+ 11.Kb4 Dbl+ ]
4...Kd4!

[ ] Sundarajan,K
B Moissejenko,A

Doha Qatar Masters 2015

[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.

1...Ta2!
[ 1...Th1? war die Partiefortsetzung,
nach vielem Hin und Her endete die
Partie schlief3lich mit einem
schwarzen Sieg. 2.f5 Txh2 3.Ke4?
( 3.Ke3 Thl 4.Kf2 Der weil3e Konig
bleibt so lange auf der 2. Reihe, bis
der schwarze Turm die 1. Reihe
verlasst (und Tgl somit nicht moglich
ist) Kd5 5.e6 Kd6 6.Kg2 Tal 7.g4
Ke7 8.Kh2 Kf6 9.Kg2 Kg5 10.Kf2
Ta2+ 11.Kf3 Tad4 12.Ke3 Kf6
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13.Kf3 Tal 14.Kg2) 3...Th1!
( 3...Tg2? wurde in der Partie
gezogen ) 4.e6 Kd6 5.g4 Th3 6.Kf4
Tc3 7.Ked4 Tg3 8.Kf4 Tgl 9.Kf3
Ke7 10.Kf4 Kf6 11.Kf3 Kg5 12.Ke3
Tg3+-+]

2.5
[ 2.h4 Tad+ 3.Ke3 Ta3+ 4.Kf2
Kd5-+ ]
[ 2.Ked4 Txh2]

2.. Tad+
[ 2..Txh2 3.Ke3 Kd5 4.e6 Ke5 5.g4
Th3+ 6.Kf2 Th3 7.Kg2 Kf6 8.Kf2
Kg5 9.Kg2 Te3 10.Kf2 Te4 11.Kf3
Tad 12.Ke3 Ta3+ 13.Kf2
Weil3 kommt nicht weiter. ]

3.Ke3 Kd5 4.e6 Ke5 5.e7 Ta8 6.g4

Te8-+

| | Nisipeanu,L
B Schuster,K
Bad Wiessee
[Husemann,D]

2015

Schwarz am Zuge.
1...exd4? war die Partiefortsetzung,
die bald verlor:

[ 1...Sd6+! 2.Kxf6 Se8+! 3.Ke7
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exd4! 4.exd4 (4.Kxe8 d3 5.5f6+
Ke5 6.Sg4+ Kd5 7.f4 exf3 8.Sf2
d2 9.Kf7 diD! 10.Sxdl Ke4 11.Kg7
Kd3 12.Sf2+ Kxe3 13.Sg4+ Kd2
14.Kxh7 Kc3 15.Kg6 Kxb3 16.h5
Ka2 17.h6 b3 18.h7 b2 19.h8D
b1lD+=)4...Sc7 5.S5f6+ Kxd4 6.Sxh7
Kc3 7.S5f6 Kxb3 8.Sxed4 Sd5+!
9.Ke6 Kc4! 10.Ke5 Se7! 11.h5
Sg8! 12.f4 Sh6e 13.f5 Kd3 14.f6
Ke3 15.5c5 Kf3!=]

2.5f4+ Kc5?!
[ 2...Kc6 3.exd4 ]

3.Se6+ Kd6 4.Sxd4 Kd5 5.Sc2 Kcb

6.Ke6 h5 7.Sd4

1-0



